

## 缅甸大赦服刑者

# 155名中国伐木工人获释



7月30日,在缅甸仰光一所监狱门口,被释放的服刑人员向迎接他们的亲友招手。

缅甸总统吴登盛30日签署大赦令,立即释放6966名服刑者,其中包括日前被缅甸判刑的155名中国伐木工人。

据缅甸宣传部消息,本次大赦包括210名外国公民。缅甸总统府官员对新华社记者证实,获释外国人中包括不久前被缅甸判刑的155名中国伐木工人和

其他中国公民。

这批中国伐木工人是今年1月在缅甸军方行动中被抓的。7月22日,缅甸密支那一家法庭判处他们10年至35年不等的徒刑。

中国外交部发言人洪磊30日在就此事答记者问时表示,缅甸法院对中方

155名非法越境伐木人员作出判决后,中方就尽快交还上述人员同缅甸有关方面保持了密集沟通。缅甸方于30日上午向中方通报,将于31日移交上述人员。

北京时间30日下午14点左右,中方155名伐木工人离开密支那监狱,前往中缅边境的猴桥—甘拜地口岸。

## 美8岁男孩成功移植双手 梦想未来能亲手投掷橄榄球

美国费城儿童医院28日说,美国8岁男孩宰恩·哈维成功完成双手移植手术,成为世界上最年轻的双手移植接受者。

手术过程持续了10个小时。手术团由来自整形外科、骨科、麻醉科和放射科等40名医生、护士和其他人员组成。法新社报道,手术过程漫长而艰难。医生首先需要连接骨骼和血管。一旦血液流通,再分别连接肌腱、肌肉和神经。

哈维先前因病而双手双足被截肢,还曾经因身体严重感染而接受肾脏移植手术。因为哈维在肾脏移植后,一直服用抗排斥药物,因此满足双手移植手术的要求。

哈维预计能在几周后出院回家。哈维希望,今后能用自己的双手投掷橄榄球。

媒体报道,1998年,新西兰人克林特·哈姆姆曾接受双手移植手术。不过,在手术28个月后,他因无法忍受排斥现象的折磨和抗排斥药物高昂的费用,请求医生切除双手。

2000年,法国里昂实施世界首例成功的双手和前臂移植手术。2008年,德国实施世界首例完整的双手臂移植手术。2011年,美国首次成功对一名成年男子实施双手移植手术。

## 猎杀非洲“狮王” 美一牙医引公愤

网民群起猛烈抨击  
所开诊所已经关门

美国牙医沃尔特·帕尔默杀死一头非洲雄狮并将其剥皮斩首的消息曝光后,他已经成为社交媒体上“最遭人痛恨的美国人”。29日,帕尔默位于明尼苏达州的牙医诊所已经关门。

帕尔默承认,他近期在津巴布韦打猎时杀死了当地保护区内一头受保护的狮子。这头雄狮名叫塞西尔,今年13岁,威风凛凛,外形酷似电影《狮子王》中的“辛巴”,是津巴布韦最有名的狮子,也是当地最年老的狮子之一。

帕尔默等人用诱饵引诱塞西尔走出禁止捕猎的国家公园,然后用弓箭将其射伤,两天后,他们找到塞西尔,并将其射杀,斩首并剥皮。

帕尔默在声明中说:“打猎是我的嗜好,我的活动都是负责任及合法的。对于我的嗜好导致这头狮子的死亡,我深表遗憾。”

帕尔默轻描淡写式地道歉并没有平息公众的怒火。相反,他的狩猎记录被媒体曝光后,激起了人们更大的愤怒。作为国际狩猎俱乐部的一员,帕尔默杀死的其他大型动物还包括北极熊、野牛、美洲狮和黑熊。

塞西尔的粉丝在社交网络大量留言,称55岁的帕尔默为“令人厌恶的凶手”。美国广播公司深夜脱口秀主持人吉米·基梅尔说,帕尔默已经成为“全美最令人讨厌的人”。

津巴布韦警方已经逮捕了与帕尔默一起杀死塞西尔的两名津巴布韦人,一旦定罪,两人最高可能面临长达15年的监禁。警方说,他们正在寻找帕尔默,并称帕尔默可能因非法引诱狮子而面临偷猎指控。

## 印度洋岛上发现疑似MH370残骸 可能来自波音777机翼 马来西亚已派小组前去确认

据法国媒体29日报道,位于印度洋的法属留尼汪岛海滩上当天出现一块飞机残骸,可能属于波音777型客机,与一年前失联的马航MH370客机机型相同。截至目前,马来西亚、法国和澳大利亚等多国已经介入调查,希望尽快查明残骸的来源。

马来西亚交通部长廖中莱29日说,马来西亚已经派出一个小组前往法属留尼汪岛,以确定这块残骸是否来自马航MH370客机。

当天,廖中莱正在联合国出席关于马航MH17航班空难事件的安理会会议。他表示,最新发现的残骸是否属于MH370客机,需要进一步核实,因此“我们已经派出一个小组,查证残骸……我们希望能尽快查明”。

《纽约时报》网站报道说,美方调查人员初步认为,29日在法属留尼汪岛海滩上发现的飞机残骸可能来自马航MH370航班客机。

据报道,法国航空安全专家格扎维埃·泰特尔曼说,不能排除这块残骸来自马航MH370航班客机,但也有专家认为这个可能性基本不存在,该残骸可能来自几年前在该地区先后坠毁的两架飞机。

报道说,这块飞机残骸长约两米,看起来像是机翼的一部分。留尼汪岛一个负责清扫海滩的协会成员发现了该残骸,残骸上面布满贝壳,感觉已经在水里放了很久。

法国媒体援引负责调查的法国航空运输警察部门的消息说,现在得出结论为时尚早,目前需要确定这块残骸属于哪种类型的飞机,然后才能确定是哪家



■ 法属留尼汪岛发现的飞机残骸。

航空公司。

航空安全专家格扎维埃·泰特尔曼说,29日找到的残骸与一架波音777型客机的襟副翼之间有“非常大的相似性”。泰特尔曼说,残骸上有一个编号BB670,但是这既不是一架飞机的牌照,也不是飞机的序列号。

但航空安全专家克里斯托弗·诺丹则表示,这块残骸属于马航MH370航班客机的可能性基本为零。他说,看到第一批照片后,他认为残骸很可能来自一架轻型飞机。

据报道,一架双发动机飞机2006年在留尼汪岛海滩附近坠毁,也门航空公

司一架空客A310客机2009年在科摩罗群岛附近坠毁,29日找到的残骸有可能属于这两架飞机。

去年3月8日,吉隆坡飞往北京的MH370航班客机失踪,机上载有239人,包括154名中国乘客。马来西亚、中国、澳大利亚、美国等国展开大规模搜寻,飞机迄今下落不明。

目前,由澳大利亚和马来西亚政府雇用的搜寻船只正在澳大利亚珀斯以西的南印度洋海域执行搜寻任务。

澳大利亚调查人员表示,正与波音制造商合作,以确定残骸是否来自MH370客机。

## 安理会表决马航MH17空难相关决议草案

# 俄罗斯一票否决设国际法庭

因俄罗斯投反对票,联合国安理会29日未通过就马航MH17航班空难设国际刑事法庭的决议草案。

安理会当天表决马来西亚等国提交的决议草案,决议草案要求设立国际刑事法庭,起诉MH17空难责任人。结果是11票赞成、1票反对、3票弃权,俄罗斯投反对票,中国、安哥拉和委内瑞拉投弃权票。俄罗斯常驻联合国代表丘

尔金说,俄罗斯重申,不支持就此事根据《联合国宪章》设立国际刑事法庭。

中国常驻联合国代表刘结一称,中国支持对这一事件进行客观、公正、独立的国际调查,将肇事者绳之以法,当前重点是查明事件真相,还遇难者以公道。在部分安理会成员对决议草案仍存重大关切的情况下,强行推动表决只能造成安理会分裂,无助于抚慰遇难者亲

属的悲痛,对真相调查和惩处肇事者工作也无助益。基于上述原因,中国投弃权票。

去年7月17日,马航MH17航班客机在靠近俄罗斯边界的乌克兰东部地区坠毁,机上298人全部遇难,乌克兰政府军与东部民间武装相互指责对方造成客机坠毁。

## 宋美龄纽约故居 1180万美元出售 华人买家热抢

据美国中文网报道,宋美龄位于纽约长岛的旧宅近日以1180万美元的价格,出现在房地产市场上,受到华裔买家热捧,28日首日售房,就有7位买家现身,全部是华人。

宋美龄位于长岛的旧宅,由长岛大颈的房地产经纪人Jason Friedman负责代理。28日公开上市第一天,就有7位买家出现。“对于这个价位的房子,这是非常罕见的。”代理地产生经纪人Jason表示,目前已经接到至少50个咨询电话,而其中48个都是华裔买家。

这次出售的房屋是宋美龄故居原址上的三个房子中的一个,翻修于2002年。大约有超过12英亩的土地,有九间卧室,九个全浴室,一个标准三杆洞的高尔夫球场和一个游泳池。“除了房子和游泳池,这里仍然保留着宋当年居住时的样子,包括小木屋、竹林、花园等等。”Jason表示,这幢住宅具有的历史意义远远大于房子本身,对于很多美国本土的买家来说,这就是一幢漂亮的豪宅,而对于不少华人来说则更具有历史意义。

Jason表示,通常过千万的房子寻找买家要一年以上的的时间,但这幢住宅会因其具有的历史意义,而很可能在未来几周就成交。

(本版稿件据新华社)